

FEROVAT

A Ferences Gimnázium iskolaújsága



Főszerkesztői előszó

Elérkeztünk az iskola utolsó heteihez. A lázas tanulás és a csodajó idő mellett, a Ferovat év végi kiadása is érkezett. A központban a ballagók, a ballagás és természetesen a nyár. Szeretném a figyelmetekbe ajánlani a 12.-es osztályok névjegykártyáit. A kártyákat olvasgatva betekintést nyerhettek a végzős évfolyam emlékeibe, élményibe. Ha még nincs ötleted a nyári szünet kitöltésére, iskolánk diákjait kérdeztük arról, hogy mit is fognak csinálni a szünetben. Köszönöm a munkát a szerkesztőségnek és mindenkinek, aki segítette az újság létrejöttét. Búcsúzunk a 12.-től, búcsúzunk egy pár hónapig az iskolától és a 2022/23-as tanévtől is. Kitartást az utolsó pár naphoz, és élményekben gazdag nyarat mindenkinek!

Nagy Anna-Morag, Rékasy-Rippl Katica

főszerkesztő, borító

A kapu mögött

Wildner Sára írása

Általában nem hallott semmi különöset. Most azonban, ahogy az a két mosolygó szemű diáklány kitérte a zöld kaput, hatalmas zenebona ütötte meg a fülét. Mintha nem is evilági hangok lennének! Egyszerűen nem tudta megállni, követnie kellett a lányokat, akik éppen az épület belseje felé igyekeztek.

Kis zizzenéssel nyílt ki, majd hatalmas dörrenéssel csapódott be mögötte a nehéz vaskapu. Meg is ijedt egy pillanatig; csak nem börtönbe érkezett? De amint úrrá lett riadalmán, elindult a hívogató udvar felé, s megbizonyosodott róla, nem kell félnie.

Négy oldalról magasodtak fölé a falak, de már csak izgalommal töltötte el a sok titokzatos ablak látványa. Erős hagyma szag csapta meg az orrát, amely nagyszülei konyhájára emlékeztette.

Jobbra pillantott. A bokrok felett egy nagyobbacska fiú bolondozását láthatta egy ablakban, aki mögül hatalmas zsvajv hallatszott ki az udvarra. Vajon hány lány nem tud tanulni miatta, hisz a füzete mögül csak rá pillantgat? Ahogy az észrevette az ismeretlen arcot, megriadt, majd rögvest elnevette magát és kedvesen odaintett neki.

Csöngettek. Ez meg mintha saját iskolás éveiből maradt volna itt! Semmit sem változott a fülsértő hang. Egy pillanatra minden elhallgatott, aztán egy népdal zongorakísérete csendült fel. Amint az ének végére ért a zenész, egy csapat gyerek zendített rá. Magában velük énekelt, hisz jól ismerte a dallamot.

Kicsivel később csilingelést hallott, s a felzúgó orgona mély basszusába beleborzongott. Egy árnyalattal halkabb lett a zengés, s angyalok énekét hallotta a magasból. Hogy lehetséges ez?

Pillantásával követte a napsugarakat, amik egy nagy fehér szobrot világítottak be. Úgy ragyogott, hogy nem is tudta kivenni hirtelen, kinek az alakját látja. Elindult arrafelé. A szobor lába előtt felrebbent egy lepke. Milyen csodásan virítanak a kis növények is, gondolta magában. Ismét a kőalakra pillantott, s most már kétség sem fért hozzá, felismerte, ki ő.

Lassan megfordult s elindult a macskaköves utca felé. Felsőhajtott, de szíve hálával volt teli, amiért bepillantott a kapu mögé.

Ballagási beszédek:

Varga Virág beszéde

Kedves Vendégek, Tanárok és Diáktársaim!

Osztályfőnököm, István testvér, azt tanácsolta, úgy írjam meg a ballagási beszédet, hogy azt minden egybegyűlthöz szóljon. Ez egy nehéz feladat, de igyekszem helytállni. Végtére is, részesei vagyunk mindannyian a folyamatnak, amely érettségi után a mindenkori végzős diákokra vár, ez pedig nem más, mint az utunk keresése. Lehet egy út a család, a karrier, a szolgálat... A legfontosabb azonban az, hogy Istennek helyet adjunk benne, bármelyiket is válasszuk. A Ferences Gimnáziumban igyekeztek ezt az eszünkbe vésní a rengeteg tanulnivaló mellett. Diáktársaim! Mi mást tanultunk még? Valószínűleg különféleképpen válaszolnánk erre a kérdésre, hiszen mindenki máshogyan élte meg az elmúlt hat vagy négy évet a Ferencesben. Bizonyára egy dologban megegyezne az összes válasz. Ez pedig a szeretet. Azóta ez a komponens tart össze bennünket, hogy először lakmározunk Jócó úr ételéből. Bizony évente kétszer, amikor brassói van ebédre, meg kell erőltetnünk magunkat, hogy hagyjunk a másoknak a tálban egy kis maradékot, ez szeretettel is alig megy. Megannyi közös programja volt az évfolyamnak: a szalagavató, a ferbál, az after, a ballagás, majd az érettségi. Habár mindez 12.-ben történt. Tanáraink türelmetlenek voltak az utóbbi napokban, hetekben, hónapokban, hogy ugyan mikor lesz már május 6.-a. Könnyes búcsút intünk nekik, de ne csüggedjenek, érettségien édes lesz a viszontlátás, amikor összetalálkozik a tekintetünk novellaelemzés közben. Nem késünk többet Búzáné tanárnő biológia óráiról – bár titkon ő is örült, hogy nem vagyunk ott – ,nem éneklünk fennhangon az évfolyammiséken Menyhért vagy Gábor atyának, és többet nem fog minket Tardy tanár

úr és a Tanszék nagytudású sertésnek, mókuskának, szentéletűnek vagy varacskos disznónak hívni. Szeretettel köszönünk el tőlük és osztályfőnökeinktől, Tóth Gyula tanár úrtól, Szakács tanár úrtól és István testvértől, akik szívüket-lelküket beletették a kirándulások szervezésébe és lelkünk ápolásába. Sorstársaimnak pedig azt tanácsolom, soha ne felejtsek el a gimnáziumi éveinket, tanárainkat, a barátokat, szerelmeket, kirándulásokat, Assisit és a ferences szellemiséget! Ferences szívünket megőrizve több erőnk lesz teljesíteni mindazt, ami ránk vár. Köszönöm a figyelmet, és remélem sikeresen teljesítettem a feladatot, amelyet István testvér rám bízott. Végezetül pedig Kölcsey Ferenc szavaival búcsúznék el – „Messze tekints. A pálya kicsiny: túl rajta nagyobb vár.”

Sikeres érettségi vizsgákat kívánok minden kedves végzősnek!

Nagy Anna-Morag beszéde

Kedves Tanáraink, kedves Ballagók, Hozzá tartozók és kedves Diáktársaim!

Az első emlékem a felettünk járó évfolyamról, rólatok, 5 évvel ezelőttre nyúlik vissza, amikor kis hetedikesként sorakoztunk az ebédlő előtt az aznapi jól megérdemelt ebédért. Egyszer csak hátulról annyit hallottam: „mazsola, félre”! Ekkor határoztam el, hogy én aztán sosem fogok mazsolázni! Fel voltam háborodva, hogy mit képzelnek magukról a nyolcadikosok, hisz csak egy évvel idősebbek nálunk! Ha még egy tizenkettedikes mondta volna! Ki hitte volna akkor, hogy azokból a nyolcadikosokból egyszer végzősök lesznek, és abból a mazsola csordából az egyik éppen hozzájuk intéz búcsúbeszédet ezen a szép májusi napon! A mazsolázás is hozzátartozik egy ferences diák életéhez, épp úgy, mint a rohanás a folyosókon, hogy el ne késsünk

kémiáról, vagy a „Jocó Úúúr”, amikor nem jut az asztal végének ebéd. Az elharapott „Laudetur” minden reggel, a legendás focimeccsek, mint hallottam, az emlékezetes osztálykirándulások és osztálytáborok. Az elcsent köpenyek, a villahasználat nélküli étkezés, és persze a felejthetetlen Ferbál! Stabil értékrendet és szilárd alapokat kaptatok iskolánktól. Ezek által többek lettetek, és általatok a Ferences is több lett. Hisz egy osztályterem mit sem ér üres padokkal, és mi értelme van egy folyosónak, ha nem töltjük meg étellel? Biztos vagyok benne, hogy a legtöbben el sem tudjátok hinni, hogy eljött ez a nap, de itt van, és búcsúzni kell. Elballagtok, és csak ti tudhatjátok, mit hagytok itt, és mit visztek magatokkal. Feledhetetlen történeteket? Éltre szóló barátságokat? Eredményes munkát? Szerelmet? Egy-két nézeteltérést? Esetleg életetek legszebb éveit? Ti már bizonyára tisztában vagytok velem. Szóval

mi jön most? Rákanyarodtok a nagybetűs Élet útjára, amit már sokan kitapostak előttetek, és amelyen még sokan fognak végiglépkedni. Arany Jánost gondolatai így szólnak: “Útjaink százfelé válnak, de szívünk egy célért dobog, nekivágunk a küzdelmes mának, és épít karunk egy szebb holnapot...”. Itt az idő, hogy hasznosítsátok a tudásotokat, hogy megmutassátok, munkátok mit eredményezett, // de várjatok még egy kicsit! Nézzetek körbe, vessetek egy utolsó pillantást ezekre a falakra, ezekre az arcokra. Azért jó volt, nemde? Sok sikert az érettségihez és a továbbiakhoz is, ne felejtsetek el, itt mindig szívesen látunk titeket! Ahogy a skótok mondanák “for auld lang syne”, azaz a régmúlt napokért!

Isten veletek!



A 12.A NÉVJEGYKÁRTYÁI

Név: Osváth Klára

Mottó: Legyetek jók, ha tudtok!

Hely: technika terem, énekterem, kápolna

Étel: a bőség zavarában nem tudok választani

Élmény: Visegrádi sátrazás. Jankó barátnémmal, éjszakai tánc a mezőn Sümegen.

Név: Munkácsi Levente

Mottó: Minél több időt töltesz itt, annál nehezebb lesz majd elmenni.

Hely: Csarnok

Étel: Brassói

Élmény: Focik tesin, Assisi

Név: Kálovits Anna

Mottó: Fontos, hogy észre vegyük az apró értékeket, mint ecsetvonásokat, amik megfestik az életünket.

Hely: Ferences vértanúk szobra (Mikor még a régi helyén volt)

Étel: Túrós tészta

Élmény: Assisi

Név: Szóts Mátyás György

Mottó: Együtt vicces.

Hely: 12/A terme, középső padsor, 5. pad

Étel: tejbegríz

Élmény: Assisi kalandok

Név: Morán Raul

Mottó: Egyszer fent, egyszer lent.

Hely: A WC a fizika teremnél. Mindig biztosított 5-10 perc nyugalmat, merengést, miközben megszabadultam a belső feszültségtől. Néha kell a magány és a gondolatok összeszedése, meg a felszabadulás érzése.

Étel: Barackos-piskóta tekercs.

Élmény: Idősek otthonában éneklés pár évfolyamtárs társaságában, pl: Áron

Név: Bányász Flóra

Mottó: Mindenki van érték, amit nyitottsággal meg lehet találni.

Hely: A könyvtár emelete

Kedvenc képem: Szent Ferenc életéből az épület falán lévő képek (az udvaron)

Étel: A gombás tészta

Élmény: Az első lelki napunk hetedikben, a sítáborok és Assisi

Név: Monori István

Mottó: "Minden jó, ha a vége jó"

Hely: 12/C-vel szembeni pici erkély

Étel: tejbegríz, paradicsomos húsgombóc

Élmény: Assisi és a sümegi osztálykirándulás

Név: Soóki-Tóth Janka

Mottó: Bármit dob eléd az élet, a belőle való fejlődés a lényeg (meg az élet élvezése)

Hely: ének terem (énektér és magyar faktos órák szent helye) és a könyvtár

Étel: juicy krumplicipüré és rakottkrumpli, bármi, ami krumpolis

Élmény: Mogyoró-hegyen Klári hajába mászott egy cincér, valamint az egész Assisi út, szerenádozás.

Név: Ács Dorottya

Mottó: Semmi nem úzi el úgy az álmot, mint egy megoldatlan rejtély.

Hely: A barátságos, meleg hangulatú fizikaterem.

Étel: büfés rántott húsos szendvics

Élmény: Délutáni kártyázások az osztálykanapén.

Név: Pakusza Julianna

Mottó: Bármilyen tökéletes is egy nap, mindig véget ér.

Hely: A könyvtár emelete

Étel: Én nem jártam menzára, de a büfés rántott húsos szendvics és dobozos kávé nem volt olyan rossz.

Élmény: A ferbál keringőre való próbák.

Név: Reisz Benedek

Mottó: "Nem a boldogok hálásak, hanem a hálásak boldogok"

Hely: A terem előtti folyosó, le lehet ülni az ablakban.

Étel: Tejberizs

Élmény: A tesi órai focik és az angol órák. A legemlékezetesebb és legszebb emlék természetesen Assisi volt.

Név: Fényes Eszter

Mottó: Egy hely ahol igaz barátokra lelhetsz.

Hely: Udvar, Kinga mellett ülni

Étel: Lecsó

Élmény: Kinga derús arcát meglátni minden reggel és Assisi.

Név: Fóris Áron

Mottó: Küzdeni hitünk szerint, a legnemesebbet.

Hely: Az ebédlő

Étel: Brassói gyümölcsleves

Élmény: Az a Ferbál próba, amikor a mellékszereplők már hazamentek, és a tanárok hoztak sütit, teát, mindenki hullá fáradt volt, és a végén pedig elkezdtünk táncolni.

Név: Gerstmayer Emma

Mottó: Rengeteg jó és rengeteg rossz ért itt, de ettől formálódunk, ez a szépsége.

Hely: Az osztályunk

Étel: Gombás tészta

Élmény: Sok személyiség kibontakozásának figyelése

Név: Fehér Kinga

Mottó: Egy hely, ahol közösségre lelsz.

Hely: Ebédlő

Étel: Rakott káposzta

Élmény: A nehéz mindennapi élet Eszterrel.

Név: Schródl Hanna

Mottó: Fogadd el és szeresd önmagad úgy, ahogy vagy, és próbálj meg minden nap egy kicsivel jobb lenni!

Hely: Könyvtár

Étel: „Sima” muffin

Élmény: Assisiben megélt pillanatok.

Név: Őri Hajnalka

Mottó: Senki sem gyűlölni jött erre a világra!

Hely: Színpad

Étel: Pogácsa

Élmény: Amikor Sümegen köröztek a rendőrök, és a színdarab előadásaihoz vezető út.

Név: Farkas Anna Emma

Mottó: Rendíthetetlen hittel, emberez méltón!

Hely: Cseresznyefa alatti pad

Étel: Ragu leves pogácsával

Élmény: Első lelkigyakorlat a Mogyoró-hegyen

Név: Csepreghy Laura

Mottó: „Nem szenvedek elmebajban, élvezem minden pillanatát.” (E.A Poe)

Hely: Magyar terem, ebédlő, üveglak Madách idézettel

Étel: Gombás tészta

Élmény: esztergomi osztálykirándulás, Assisi, Ferbál

Név: Kulcsár Ákos

Mottó: Jól éreztem magam, de ez nyilván nem a helynek köszönhető.

Hely: Tejbegríz

Étel: Torna csarnok

Élmény: olaszországi osztálykirándulás

Név: Láposy Csenge

Mottó: „Az érettségi nem éjszaka van.”

Hely: Ebédlő

Étel: Gombás tészta

Élmény: Ha egy kedvenc emléket kéne kiemelni, Assisit mondanám, de emellett minden ebédelés és az ének órák is nagyon kedves emlékek.

Név: Dorn Dávid Vilmos

Mottó: „Tedd vagy ne tedd, de ne próbáld!”

Hely: Kedvenc helyem a saját termünk volt, nem volt különleges és nagyon díszítés sem jellemezte, de mindig szívesen léptem be.

Étel: Kedvenc étel a tejbegríz volt.

Élmény: Legkedvesebb emlékem az egész Assisiben lévő osztálykirándulás, valamint a sümegi is.

Név: Eőry Anna

Mottó: „A célnál néha sokkal fontosabb az oda vezető út, mint maga a cél.”

Hely: Ebédlő, osztályterem

Étel: Lecsós szelet

Élmény: Assisi, Ferbál

Név: Pál Levente

Mottó: „Aki harcol, elveszhet, de aki nem harcol, már elveszett.”

Hely: Műfüves pálya

Étel: Brassói

Élmény: Assisi-út minden perce

Név: Unczorg Nikolett

Mottó: „Haladj a céljaid felé, de soha ne felejtsd el, honnan jöttél!”

Hely: Ének terem, osztályterem

Étel: Rakott krumpli

Élmény: Assisi

Név: Magyar Benedek

Mottó: „Minden nap egy új lehetőség arra, hogy túlszárnyald tegnapi önmagad.”

Hely: Focipálya

Étel: Brassói

Élmény: Assisi minden pillanata (Triest+Velence)

Név: Forián-Szabó Júlia

Mottó: „Egyszer volt Budán kutyavásár.” / Légy nyitott!

Hely: Napsütésben a középső udvar.

Étel: Brassói

Élmény: Ferbál előtti készülgetnek a hangulata.

Név: Jani Botond

Mottó: „Nagy az Isten állatkertje, de alacsony a kerítése.”

Hely + étel: A boxok az ebédlőben a brassóival, ennél nincs jobb kombináció.

Élmény: A kedvenc emlékem az Assisi osztálykirándulás, különösen tetszettek a hosszú busz utak, sokat beszélgettünk, nevettünk utazás közben

Név: Pék Domonkos

Mottó: „A madárfióka próbálgatja szárnyait.”

Hely: San Damianoi kereszt (a kápolnában (máshol is, a sulijut eszembe róla))

Étel: Brassói

Élmény: Utazás Assisibe, utazás Erdélybe

Név: Dombai Levente

Mottó:

Hely:

Étel:

Élmény:

Név: Márialigeti Áron

Mottó: „Nem edzeni kell, hanem nyerni.”

Hely: Torna csarnok

Étel: Vaníliás csiga

Élmény: Foci

Név: Dringó Ákos

Mottó:

Hely:

Étel:

Élmény:

A 12.B NÉVJEGYKÁRTYÁI

Név: Spellenberg Liza

Mottó: Amit ma megtehetsz ne halaszd holnapra

Hely: Assisi

Étel: Gombás tészta

Élmény: Séta az osztállyal Velencében

Név: Zöld Bálint Domonkos

Mottó: „Quo Vadis”

Hely: Verghereto

Étel: Kacsa húsos tészta

Élmény: Ebe az iskolába járhattam

Név: Félegyházi Kinga

Mottó: Kelj fel, és járj/*Értsd: emeld fel a feneked és tegyél bele mindent a napodba hozd ki a 100%-ot

Hely: Szt. Ferenc udvar

Étel: Datolya-minden mennyiségben

Élmény: Sziget monostori lelkigyakorlat egy kiadós tanár-diák veszekedés után az osztályközösség még összébb állt.

(*Elnézést a nyers kifejezésmódért, ez így "kingás")

Név: Marek Bendegúz

Mottó: „Lehet hogy hülye vagyok, de egy biztosan nem vagyok: mégpedig hülye, az nem vagyok.”

Hely: Sümeg

Étel: Szilvás gombóc

Élmény: Szigetközön superhős landoltam, ami miatt a fél nyarat mankóval töltöttem.

Név: Király Eszter

Mottó: „Ó hidd el nékem, benned a cél és nálad a kulcs” (Babits Mihály: Zsoltár férfihangra)

Hely: Erdély (osztálykirándulás)

Étel: Menza-gombás tészta

Élmény: Assisi biciklitúra

Név: Ilyefalvi Édua

Mottó: „Döntsünk jól!” (WGK)

Hely: Assisi

Étel: Gombás tészta

Élmény: Bécsi osztálykirándulás

Név: Németh Bulcsú Gellért Buluka

Mottó: „A kifogások gerendák melyek a kudarc házát építik.”

Hely: Szigetköz és Assisi

Étel: Brassói

Élmény: Assisibe biciklizés

Név: Tóth Botond

Mottó: „Jobb ma egy tűzok, mint holnap egy tyúknyak.”

Hely: Pozsony

Étel: Jókai bableves

Élmény: Assisi biciklitúrán naplemente Vergheretoban

Név: Erdei Virág

Mottó: „Előbb minden felnőtt gyerek volt, de csak kevesen emlékeznek rá,, (Antoine de Saint-Exupery)

Hely: Bécs

Étel: Lasagna imitáció

Élmény: út (biciklivel) Assisibe

Név: Erhardt „Csibe” Janka

Mottó: „Kicsi a bors, de erős!”

Hely: Dunakiliti, ugráló fa

Étel: Tejberizs, Barackleves

Élmény: Erdélyi utazás 10. után + Tengerpart Olaszországban

Név: Melegh Bogi

Mottó: Az irodalom nem csak az, amit beszélsz, hanem te magad.

Hely: Szt. Ferenc udvar

Étel: Lasagna imitáció

Élmény: közös evezések a Szigetközben

Név: Daru András

Mottó: A valósággal az a gáz hogy nincsen hozzá háttérzene.

Hely: Postás-strand

Étel: Brassói

Élmény: Assisi biciklitúra

Név: Gergely Johanna (Jónika)

Mottó: Ne félj a nevetés miatti ráncoktól! ☺ megéri

Hely: Dunakiliti ☺ ugró fa

Étel: Hentestokány

Élmény: Verghereto-i békatámadás a zuhanyzóknban

Név: Déri Benedek

Mottó: Aki mer az nyer.

Hely: Assisi

Étel: Brassói

Élmény: Ferbál

Név: Darvas Gellért

Mottó: „A szilva nem az éhező emberre haragszik aki megeszi, hanem a parasztra aki elültette a fát.”

Hely: Assisi

Étel: Szilvásgombóc

Élmény: Ferbál

Név: Solymos Bálint

Mottó: Hit, szeretet, béke.

Hely: Mogyoróhegy

Étel: Brassói aprópecsenye

Élmény: Osztálykirándulás Bécsben

Név: Solymosi András

Mottó: Nem mutatom meg

Hely: 47.6655625,19.0766875

Étel: Gyros

Élmény: NPC Zöldi

Név: Budai Lili

Mottó: Kitartás!

Hely: Assisi

Étel: Brassói

Élmény: Ferbál, Assisi, Szigetmonostor.. minden osztálykirándulás

Név: Wildner Sári

Mottó: „Minden jó, ha a vége jó!”

Hely: Ablak párkány

Étel: CBA-s olcsó csoki

Élmény: Lányos hímzős órák

Név: Vukics Ferenc Lél

Mottó: Egy bolond százat csinál

Hely: Kémiaterem

Étel: Brassói

Élmény: Assisi

Név: Török Bence

Mottó: Egyszer fent, egyszer lent/ 2x2 néha 5

Hely: Út a bejáratától a tanteremig

Étel: Lasagna imitáció

Élmény: Ferbál

Név: Fóris Aliz Júlia

Mottó: „Álmunkban olyan világban járunk, ami csak a miénk.” (Dumbledore)

Hely: Balatonakarattya, Édua háza

Étel: Gombás tészta

Élmény: Assisiben az első este

Név: Turcsányi Eszter

Mottó: Amit ma megtehetsz, ne halaszd holnapra!

Hely: Tesiterem

Étel: Brassói

Élmény: Assisi

Név: Kalmár Nóra

Mottó: „Egy rossz nap nem egy rossz élet.”

Hely: Assisi

Étel: Gombás tészta

Élmény: Hazaút az Assisi útról

Név: Schifferer Márton (Sifu)

Mottó: A nyugalom a legfőbb erény.

Hely: Ravenna tengerpart

Étel: Emberhúsos Milánói

Élmény: Szigetközben ugrálás a fatörzsről.

Név: Demjén Márta

Mottó: „Mindenik embernek a lelkében dal van, és a saját lelkét hallja minden dalban.” (Babits Mihály)

Hely: Assisi

Étel: Brassói

Élmény: Ferbál

Név: Elter Móric Tamás

Mottó: „A valósággal az a gáz, hogy nincsen hozzá háttér zene, kérdés, hogy átérzed-e” (AKPH, Mivel játszol)

Hely: Assisi

Étel: Jókai bableves pogácsával

Élmény: Assisi

Név: Vigh Ádám

Mottó: „Mondottam, ember: küzdj és bízva bízzál!”

Hely: Assisi Szent Ferenc sírja alatt

Étel: Brassói aprópecsenye

Élmény: Néptánc a Ferbálon, amikor talicskával betoltak.

Név: Nagy Olivér

Mottó: Istennel a hazáért és a szabadságért!

Hely: Szt. Ferenc sírja

Étel: Szarvasgombás pizza

Élmény: Az utolsó vacsora Assisiben

Név: Méri Ádám

Mottó: Életet menteni olyan érzés, mint szerelmesnek lenni: utána napokig, néha hetekig olyan, mintha a föld fölött járna az ember!

Hely: Ebédlő

Étel: Szilvás gombóc

Élmény: Minden amiről a tanárok nem tudnak!

Név: Mocskonyi Ágoston

Mottó: Az élet szép, legalábbis szebb, mint te.

Hely: Postás strand

Étel: Brassói

Élmény: Verghereto tájkép

Név: Szabados Zsuzsanna

Mottó: Az embert nem a korlátai határozzák meg, hanem a lehetőségei.

Hely: Korcula-sziget

Étel: Márványsajtos tészta

Élmény: Az osztállyal a fürdés a ravennai tenerben

Név: Keszthelyi Ágota

Mottó:

Hely:

Étel:

Élmény:

A 12.C NÉVJEGYKÁRTYÁI

Név: Patocskai Fanni Lili

Mottó: "A jövő azoké, akik hisznek az álmaikban!"

Hely: Szent Ferenc udvar

Étel: Rakott krumpli

Élmény: Isztriai osztálykirándulás

Név: Szabó Regő László

Mottó: "A boldogság csak akkor valódi, ha van kivel megosztanod!"

Hely: Szent Ferenc udvar

Étel: Császármorzsa

Élmény: Assisi lelki gyakorlat

Név: Mankó Veronika

Mottó: "Amit kértek az Atyától az én nevében, megadja nektek."

Hely: A könyvtári rejtek az ablak mellett

Étel: Barackleves

Élmény: Napportai levelek, Horvátországi fürdés és beszélgetés, Assisi hit megerősítés

Név: Fanczal Konrád

Mottó: "Go the extra mile!"

Hely: Szent Ferenc udvar

Étel: Lekváros bukta

Élmény: Boszniai osztálykirándulás

Név: Lamoga Szonja

Mottó: "Ad astra per asperas!"

Hely: Udvar

Étel: Bármilyen, ami édes

Élmény: Ferbál

Név: Vörös Eszter

Mottó: "A szelet nem tudjuk irányítani, de a vitorlákat beállíthatjuk!"

Hely: Udvari pad

Étel: Hentes tokány

Élmény: Isztriai osztálykirándulás

Név: Borbényi Lilianna

Mottó: "A jövő is lesz majd múlt!"

Hely: Az osztálytermünk

Étel: ubis pöri

Élmény: Isztriai osztálykirándulás

Név: Orosz Dorottya

Mottó: "A ruha még nem ténylegesen az ember, a viselkedés a lényeg, a magatartás!" / "Az elegancia sosem megy ki a divatból!"

Hely: Kémia terem alatti közösségi terem bejárata

Étel: Fánk (de csak Szonjával)

Élmény: Ferbál

Név: Hargitai Hunor

Mottó: "Mindig légy biztos második!"

Hely: Tornacsarnok és a tornaterem

Étel: Császármorzsa baracklekvárral

Élmény: A színdarab előadása a ferbálon

Név: Őri Beatrix Katalin

Mottó: 1) "Készülj fel mindenre, majd sodródj az árral!"

2) "Az élet túl rövid, hogy valaki gyűlöletére pazarold!"

Hely: Ebédlő

Étel: Bableves

Élmény: Assisi

Név: Molnár Dénes

Mottó: "Tegnap tudtam meg, hogy a dalai láma nem állat! Milyen világban élünk?"

Hely: Wc

Étel: Saját szendvics

Élmény: A haza indulás

Név: Hlavacska Dona

Mottó: " Gyűjts emlékeket, ne dolgokat!"

Hely: A kitört ablakos fizika terem melletti wc

Étel: Pizzás csiga és rakott krumpli

Élmény: Ferbál és szalag levétel

Név: Papp Luca

Mottó: "Carpe diem!"

Hely: A folyosó végi wc

Étel: Pizzás csiga és darált húsos mindent bele

Élmény: Ferbál és szalag levétel

Név: Kiss Kamilla

Mottó: "Merj élni, meghalni bárki tud!"

Hely: Ebédlő

Étel: Borsóleves

Élmény: Ferbál és szalag levétel

Név: Szakács Zsófia

Mottó: "Jó, hogy a felét nem hallottam, de a másik fele sem érdekel."

Hely: Fizika terem melletti wc a folyosó végén

Étel: Rakott krumpli

Élmény: Ferbál és szalag levétel

Név: Fejes István

Mottó: "Oszd meg az örömet és a képességeidet!"

Hely: Nagyudvar és osztályterem (12.c)

Étel: Vaníliás csiga

Élmény: Közös Istenközeli élmény az osztállyal

Név: Nagy Julcsi

Mottó: „Nem láncol a holnap ma magához túl komolyan” (Bagossy Brothers)

Hely: Kápolna, tesi terem feletti titkos padlás

Étel: Paprikáskrumpli

Élmény: Tánc a padok tetején

Név: Kenéz Veronika

Mottó: Az idő illúzió. (...) Az ebédlő kétszeresen az.
Hely: -

Étel: tökfőzelék

Élmény: osztálykirándulás Isztrián

Név: Halmy Júlia

Mottó: „Hát elcseszte, ez van. Több is veszett Mohácsnál, nem igaz?” (István tesó)

Hely: Kinti röpipálya

Étel: Palócleves pogácsával meg a többi

Élmény: Szalagavató és szalaglevétel

Név: Petrik Simon

Mottó: Vigyázat, a medve nem játék!

Hely: Udvar

Étel: Császármorzsa

Élmény: Amikor Csenge kollégámmal csiszoltuk az a kerítést sörrel a kézben és utána cseresznyét szedtünk.

Név: Dietz Annamária

Mottó: „Mindennek ellenére még mindig te vagy az”

Hely: Ebédlő és könyvtár (mindig kényelmes és csendes)

Étel: Nem feltétlen van, mert én mindent szeretek, de tejbegrízt vagy tejberizst többször is szívesebben látnék a menün

Élmény: Azok a pillanatok amikor szünetekben összefutottam a folyosón a barátokkal, vagy az öltözőben együtt nevtünk. Az énekórákat meg nagyon élveztem, de az osztálykirándulások voltak a legjobbak.

Név: Kettős Dorottya

Mottó: „Ha nem félsz tőle, nem érdemes belevágni”

Hely: Az osztálytermünk

Étel: Gombás tészta

Élmény: Assisi osztálykirándulás

Név: Szabó Luca Márta

Mottó: „Ha szeretet nincs bennem, mit sem érek”

Hely: 12. c osztályterme

Étel: Gombás tészta, székely káposzta

Élmény: Szalagavató utáni közös éneklés és Assisi

Név: Béres Melinda

Mottó: „Eső nélkül nincsenek virágok sem”

Hely: A termünk

Étel: Brokkoli krémleves, gombás tészta, pogácsa

Élmény: Isztriai osztálykirándulás, Assisi

Név: Gyurka Levente

Mottó: Anyi a világ amennyit beletöltesz

Hely: Bandi

Étel: Rízses hús

Élmény: Bentalvás

Név: Varga Virág

Mottó: „Akik az Úrhoz kiáltanak, azokat meghallgatja és kimentti őket minden bajból” -zsoltárok 34:18

Hely: Az a lépcső, ahol a Madách ablak van

Étel: Gombástészta

Élmény: ferbál előkészülés, próbák, stressz, a ferbál

Név: Bolf Eszter

Mottó: „Virágok mindig nyílnak azoknak, akik meg akarják őket látni”

Hely: Osztálytermünk

Étel: Gombás tészta

Élmény: Assisi osztálykirándulás, 11.-es lelkigyakorlatunk István tesóval

Név: Orosz Adél

Mottó: „Bízzál az Úrban teljes szívből” és ne a magad eszére támaszkodj -példabeszédek 3:5-6

Hely: Szent Ferenc udvar közepe, föld

Étel: szaftos lencsi krumplipürével

Élmény: Amikor a kuka mellett fetrengtünk az osztályban

Név: Tarjányi Csenge

Mottó: Engedd el, bízd Istenre -Eufória

Hely: Szent Ferenc udvar, pad a bokorban

Étel: Rakottkrumpli főrevert

Élmény: Amikor a botlábú barátaimat néztem keringőzni tanulni

Név: Dóczy Attila

Mottó:

Hely:

Étel:

Élmény:

Név: Bérces Soma

Mottó: S, ki szívben jó, ki lélekben nemes volt, S ki életszomját el nem égeti, S kit gőg, mohó vágy s fény el nem varázsolt, Földön honát csak olyan lelheté”

Hely: udvar

Étel: császármorzsa

Élmény: unalmasabb órákon olvasás

Név: Barta Álmos

Mottó:

Hely:

Étel:

Élmény:

Név: Könye Kamilla

Mottó: Viruló réteken át, Hús forrás felé vezetlek, Pásztorod vagyok, Elveszni senkit sem hagyok

Hely: kis öltöző

Étel: lecsós rizs

Élmény: Isztriában osztálykirándulás

Név: Lézsák Benedek

Mottó:

Hely:

Étel:

Élmény:

Név: Vida Bendegúz

Mottó:

Hely:

Étel:

Élmény:

Szerkesztette: Török András

Jelentések az aulából

Írta: Fogarasy Dorka

Mivel nemsokára itt van a nyári szünet, már mindenki tervezgeti, hogy mit fog csinálni, milyen táborokban vesz majd részt, hová és kikkel fog utazni, esetleg koncertre megy. Pár embernek feltettük a nagy kérdést, hogy mi a tervük a nyárra, illetve hogyan élik meg a sulis utolsó heteit. Íme, itt vannak a válaszok:

7. évfolyam:

„Én regnum táborba fogok menni, a nagycsaláddal körbe fogjuk biciklizni a Balatont, és szűk családdal nyaralni megyünk. Ezen kívül pedig még barátnőimmel szeretnék találkozni. Nagyon várom a nyarat, hogy végre sokat tudjak pihenni, és programozhassak a barátnőimmel.”

„Két táborba fogok menni, lovas- és tánctáborba, ezen kívül pedig ki szeretném pihenni magamat.”

„Balatonon leszünk sokat, főleg családdal. Szerintem nagyon érződik mind a tanárokon, mind a diákokon, hogy mindjárt nyári szünet, és már mindenki szabadulni akar.”

9. évfolyam:

„Én a TESZI-s 50 órát fogom megcsinálni, hisz gyerekeket fogok táboroztatni a Skanzenben, és családdal megyünk nyaralni. Azért várom nagyon a nyarat, hogy végre ki tudjam pihenni magamat.”

„Nagyrészt Balatonon leszek, illetve részt veszek egy német koncerten. Az év vége, pedig számomra nagyon ijesztő, mert úgy tűnik, hogy kitűnő leszek, ami azért elég jó.”

10. évfolyam:

„Az idei nyaram nekem elég zsúfolt lesz (mint mindig): Megyek egy fesztiválra, a helyi regnumomnak nagytábora lesz, oda megyek, ezen kívül pedig családdal és barátokkal fogok

nyaralni. A nyártól rengeteg élményt és pihenést várok, és jól szeretném érezni magamat!”

„A sulis utolsó hetei kicsit zsúfoltak, még a végére is nagyon sok pótlás és tz maradt. Nyáron barátokkal és családdal fogok nyaralni, megyek két regnum táborba,

ezen kívül még ismerősökkel, nagycsaláddal szeretnék programozni. Azt várom a nyaramban, hogy kipihenhessem magamat, minél több új élményt szerezzek, és sok helyre látogassak el, illetve azokat a dolgokat szeretném megcsinálni, amikre évközben nem maradt időm.”

11. évfolyam:

„Megyek egy szalézi táborba (Tiszafüredre), amit már iszonyatosan várok. Remélem, hogy a nyáron minél többet fogok tudni kántorkodni/orgonálni, zongorázni, zenélni.”

„Nyáron elkezdem a jogsit, az osztályommal fogok kenuzni, és még egy fesztiválra is megyek. A sulis utolsó hetei pörgősek, sok pótlás és javítás van még sajnos soron, illetve nekem még egy érettségi szóbeli is. A nyártól pedig azt várom, hogy minél több új és szuper élményt szerezzek, sok időt töltsék a barátaimmal, és egy pillanatig sem szeretnék arra gondolni, hogy jövőre a végzős évetemet kezdem el.”

12. évfolyam:

„Pár hetet dolgozni szeretnék, utazok a barátaimmal és a családommal, fesztiválra megyek, és kihasználom, hogy nincs rajtam nyomás, így bármit csinálhatok, mert minden egy jó lehetőség. Mivel érettségi óta nem kell tanításra bejárni suliba, ezért ha egy-egy órára be kell mégis menni valamiért, az furcsa érzéssel tölt el, olyan, mintha egy magán órára jönnék.”

„Ki szeretném élvezni a nyarat még az egyetem előtt, és ki szeretném pihenni az érettségi fáradalmait. Nekem a sulis utolsó hete régebben volt (egész pontosan májusban), így most otthon vagyok, tanulok a szóbelikre, de közben azért a szórakozás sem marad el. A nyáron várom már a nyaralásokat és a táborokat, és bár most még leköt a tanulás és a szóbelik, de várom már, hogy érezhessem azt az igazi szabadság érzést.”

